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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
      Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий  Московской области на 2020 год. Соревнования являются лично-командными.

      Цели и задачи:
  -  определение лучших спортсменов и команд(
· повышение квалификации спортсменов и судей(
·   выполнение нормативов Единой Всероссийской спортивной    классификации;
· дальнейшее развитие и популяризация пауэрлифтинга в Московской области.
II. ОРГАНИЗАТОРЫ  СОРЕВНОВАНИЙ
 Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществ-ляет Министерство физической культуры и спорта Московской области (далее – Министерство) и Региональная общественная физкультурно-спортивная орга-низация «Московская областная Федерация пауэрлифтинга» (далее – МОФП).
 Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, назначаемую МОФП.
III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 04 апреля 2020 г в г. Мытищи по адресу: ул. Силикатная, д.1/9 (Мытищинский колледж).
ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

      К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие врачебный допуск и документ, удостоверяющий личность (документы предъявляются на взвешивании).

IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
          Весовые категории юношей 14 лет: 36;40;44; 48;53;59;66;74;83;83+кг;
     Весовые категории юношей 16 лет: 48;53;59;66;74;83;93;105;105;105+;

     Весовые категории юношей 18 лет: 53;59;66;74;83;93;105;105;120;120+кг;
     Весовые категории юниоров: 53;59;66;74;83;93;105;105;120;120+кг;

Взвешивание 1 потока (юноши 14 и 16 лет) в 09.00, начало в 11.00;

Взвешивание 2 потока (юноши 18 лет и юниоры) в 14.00, начало в 16.00;
VI. Заявки на участие

·   заявки от команд должны быть заверены врачом и органом управления по физической культуре и спорту муниципального образования;

·   предварительные заявки подаются на адрес trener60kg@rambler.ru (форма заявки на сайте)  не позднее 22 марта 2020г. Об отказе в участии в соревнованиях сообщить не позднее 31 марта  2020г;
    - все команды, принимающие участие в соревнованиях обязаны представить в судейскую коллегию квалифицированного судью и ассистента (из расчёта на каждые 3 участника 1 судья и 1 ассистент). Форма одежды спортивных судей: белая сорочка, чёрные брюки или строгий костюм. В судейской тройке на помосте не должно быть более одного судьи из одного города.

VII. Условия подведения итогов
- итоги соревнований подводятся на основании протоколов, утверждённых судейскими  бригадами, в соответствии с правилами IPF;
- утвержденные протоколы соревнований ГСК представляет в бумажном и электронном носителях в Управление физической культуры и спорта Министерства в течение 3 дней после окончания соревнований.
VIII. Награждение победителей
 - спортсмены, занявшие 1-2-3 места в весовых и возрастных категориях, а также 1-2-3 места в абсолютном первенстве, награждаются грамотами и медалями; 
 - команды, занявшие 1 места, награждаются грамотами и кубками, 2 и 3 места - грамотами. Команды, не представившие на 1 поток судью и ассистента в командном розыгрыше не участвуют (спортсмены выступают лично). 
IX. Условия финансирования
     -  расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики (медали и грамоты), а также расходы на питание судей и ассистентов за счет средств МОФП;
   - командирующие организации несут расходы по проезду, питанию и размещению участников соревнований.

X. Обеспечение безопасности
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятий в соответст-вии с постановлением Губернатора Московской области от 05.03.2001 № 63-ПГ«О порядке проведения массовых мероприятий на спортивных сооружениях в Московской области» и распоряжением Губернатора Московской области от 17.10.2008 № 400-РГ «Об обеспечении общественного порядка и безопасности, оказании гражданам своевременной квалифицированной медицинской помощи при проведении массовых мероприятий на территории Московской области».

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев и болезней. Договор о страховании участников представляется вместе с именной заявкой в мандатную комиссию.

       Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
